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. obrzeze betonowe wibroprasowane 8x30 025 | 0.35 0.35 0.4 0.50 L 020 010
4|/ 0.35 frezowanie na_gt. 7cm frezowanie na_gf. 7om 035 e ,.I’ fawa z oporem (na iqczeniu obrzezy) z betonu B15, 20x10em K 7 frezowanie na gt. 7em e frezowanie na gt. 7em - - A
kostka betonowa wibroprasowana, 8cm kostka betonowa, 160x160x140 0.45
podsypka z miafu_kamiennego, 4cm geosiatka z witkna szklanego geosiatka z widkna szklanego umocnienie_frezowing gr. 10cm geosiatka z witkna szklanego umocnienie frezowing gr. 10cm geosiatka z widkna szklanego podsypka cementowo — piaskowa, 4cm kostka betonowa wibroprasowana, 8cm
podbudowa z kruszywa famanego 0/31.5mm, 7cm warstwa scleraina z SMA 0/9.6mm, 4cm podbudowa z betonu cementowego B20, 23cm podsypka z miafu kamiennego, 4cm
podsypka z pospdtki, 15cm kostka betonowa wibroprasowana, 8cm Warstwa wiqzqoa 2 betonu csfaltowego 0/20mm, 5om stabilizacja_cementem R28=2.5MPa, 15cm podbudowa z kruszywa famanego 0/31.5mm, 7cm
warstwa Scieralna z SMA 0/9.6mm, 4cm podsypka z miatu kamiennego, 4cm - i
istniejqca konstrukcja_jezdni podsypka z pospétki, 15cm podsypka z pospéiki, 15cm
warstwa wigzqca z betonu asfaltowega 0/20mm, 5cm krawgznik betonowy wibroprasowany, 15x30 podbudowa z kruszywa famanego 0/31.5mm, 7cm
odbudowa z betonu asfaltowego 0/25mm, 7cm warstwa Scieralna z SMA 0/9.6mm, 4cm odsypka cementowo — piaskowa, 3cm dsypk otki, 15 i
) P! ego 0/ clet / podsyp! P podsypka z pospdtki, 15¢cm ) el SuA 0/0.6 “ warstwa Scieralna z SMA 0/9.6mm, 4m kraweznik betonowy wibroprasowany, 15x30
obrzeze betonowe wibroprasowane 8x30 podbudowa z kruszywa famanego 0/63mm, 20cm warstwa wigzqca z betonu asfaltowego 0/20mm, Scm {awa z oporem z betonu B15, 15cm warstwa Scieralna z /9.6mm, 4cm " - bot falt 0/20 5 podsypka cementowo — piaskowa, 3cm brzee bet b 830
fawa z oporem (na iqezeniu obrzezy) z betonu B15, 20x10em istniejgca konstrukcja jezdni istniejgca konstrukcja jezdni stabilizacja cementem R28=2.5MPa, 15¢m warstwa wigzqca z betonu asfaltowego 0/20mm, Scm :I:rf ;a wnl?zqotu i ; Joem.(uj Ts ltowego 0/2mm, oo tawa z oporem z betonu B15, 10cm (0 e OI'IOW(S WI( I'OPI'OISOV;PIS ZX) betonu B15, 20x10
- - stniejgca_konstrukcja jezdn awa z oporem (na fgczeniu obrzezy) z betonu B15, 20x10cm
podsypka z pospéiki, 15cm p 2 betonu ego 0/25mm, 7em stabilizacja_cementem R28=2.5MPa, 15cm B 4 v
warstwa &cieralna z SMA 0/9.6mm, 4em podoudowa 2 kruszywa famanego 0/63mm, 20cm podsypka z pospétki, 15cm
kraweznik betonowy wibroprasowany, 15x30 kostka betonowa, 160x160x140 warstwa wigzqea z betonu asfaltowego 0/20mm, Scm kostka betonowa, 160x160x140 stabilizacja cementem R28=2.5MPa, 15¢m twa Scieral SMA 0/9.6 4
podsypka cementowo — piaskowa, 3cm podsypka cementowo — piaskowa, 3cm podbudowa z betonu asfaltowego 0/25mm, 7cm podsypka cementowo — piaskowa, 3cm podsypka z pospdiki, 15cm arsiva ?lera na z /8.Brmm,_dom .
warstwa wigzqca z betonu asfaltowego 0/20mm, Scm kostka betonowa, 160x160x140 krawgznik betonowy wibroprasowany, 15x30
tawa z oporem z betonu B15, 15cm fawa z oporem z betonu B15, 19cm podbudowa z kruszywa famanego 0/63mm, 20cm fawa z oporem z betonu B15, 19cm hud bet falt 0/25 7 vk t = 3 vk t osk 3
stabilizacja_cementem R2B=2.5Pq, 15¢cm stabilizacja_cementem R28=2.5MPa, 15cm stabilizacja_cementem R28=2.5MPa, 15cm stabilizacja_cementem R28=2.5MPa, 15cm pachucowq 2 belony detdflowego By somm, fem poceypka cemenlowo - plaskowa, Jom pOCE)pxd comeniowo — pasowa, Jom
" " " " podbudowa z kruszywa famanego 0/63mm, 20cm fawa z oporem z betonu B15, 21cm fawa z oporem z betonu B15, 15cm
podsypka z pospétki, 15cm podsypka z posp6iki, 15cm podsypka z posp6iki, 15cm podsypka z posp6tki, 15cm
stabilizacja cementem R28=2.5MPq, 15¢m stabilizacja cementem R28=2.5MPq, 15cm stabilizacja cementem R28=2.5MPq, 15cm
podsypka z pospdtki, 15¢cm podsypka z posp&iki, 15em podsypka z pospdiki, 15¢m
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] . porem (na tqczeniu obrzezy) z betonu B15, 20x10cm obrzeze betonowe wibroprasowane 8x30 X - -
lawa 2 oporem (na {qozeniu obrzezy) z betonu BI5, 20x10cm frezowanie ng gt 7em frezowanie na at. Tem 0.35 045 Ao ‘qg':;iu reaty) 2 betoms 15, Z0xTomm 045 Biuro PI'OJ ektowo - Badawcze " DRO - LAB
. . kostka betonowa wibroprasowana, 8cm 016 015 - d -
| 0.35 \ frezowanie na gt. 7em frezowanie na_gf. 7em 0.35 zmienne | | kostka betonowa wibroprasowana, 8cm P ————, _P (askowa. dom geosiatka z wibkna szklanego Kostka betonowa wibroorasowana, 8cm dr inz. Henryk Koba
abrzeze betonowe wibroprasowane 8x30 7 7 podsypka z miafu_kamiennego, 4cm podbﬁl PO — 1:mane 0’ o35 Vo ) 0.12 geosiatka z witkna szklanego ke comenions _p iuskowa’ o ul. Fiotkowa 19, 55-230 Jelcz-Laskowice, tel. (071) 318 21 44, fax. (071) 318 45 17
fawa z oporem (na fqczeniu obrzezy) z betonu B15, 20x10cm geosiatka z widkna szklanego geosiatka z wibkna szklanego podbudowa z kruszywa famanego 0/31.5mm, 7cm i - 6fkyw = & - > kostka betonowa, 160x160x140 kostka betonoym wllbrop')rusowuno, %o podbﬁlowa z kruszywa t:mane o’ 0/31.5mm, 15cm
dsypka z pospdiki, 15cm o ey podsypka cementowo — piaskowa, 3cm podsypka 2 miofu k g0, em <+ £ o 3 — ek I drinz. H k KOBA Pazdziernik
oo : warstwa Scierdina 2 SMA 0/9.6mm, 4cm o2 operern 2 beton B15, 196m podbudowa z kruszywa famanego 0/31.5mm, 7em z ] podsypka 2 posp8ii, 15em Projektowat: rinz. Henry 423/82/WBPP | DATA: ;
warstwa Scieralna z SMA 0/9.6mm, 4cm ] worstwa wigzqea z betonu asfaltowego 0/20mm, Jem istniejgea konstrukeja jezdni ’ podsypka 2 pospdtki, 15cm N 0o
kostka betonowa wibroprasowana, 8cm warstwa wigzgca z betonu asfaltowego 0/20mm, 5Scm kraweznik betonowy wibroprasowany, 15x30 i . krawgznik betonowy WIbrop?msowany. 1550 podbudowa 2 betonu_osfaltowego 0/25mm, 7cm NN N warstwa scieralna 2 SMA 0/9.6mm, 4cm kraweznik betonowy wibroprasowany, 15x30 . .
podsypka z miatu_kamiennego, 4cm podbudowa z betonu asfaltowego 0/25mm, 7cm warstwa Scieralna z SMA 0/9.6mm, 4cm podsypka cementowo — piaskowa, 3cm krawgznik betonowy whbroprasowany, 1530 podsypka cementowo — pioskowa, Som podbudowa z kruszywa famanego 0/63mm, 20cm . . \ — podsypka cementowo — piaskowa, 3em Opracowala~ BRANZA DrOgl
— podsypka cementowo — pioskowa, 3cm tawa z oporem z betonu B15, 10cm P krawgznik_betonowy ibroprasowany. 15x30 bibrka ist ierzchni \ ? warstwa wigzqea z betonu_asfaltowego 0/20mm, 5Scm .
podbudowa z kruszywa famanego 0/31.5mm, 7cm podbudowa z kruszywa famanego 0/63mm, 20cm warstwa wigzqea z betonu asfaltowego 0/20mm, Scm fawa z oporem z betonu B15, 15cm p vetons B15 15’ obiizoc)o RE 2’.5MP ™ stabilizacja cementem R28=2.5MPg, 15¢m podsypka cementawo — piaskowa, 3om rozbiérka istn. nawierzchni - N - gl S lnieiaca onstrukelo zdh fawa z oporem z betonu B15, 10cm
t = : d m N H
podsypka z posp6tki, 15cm istniejgca konstrukcja jezdni istniejgca konstrukcja jezdni stabilizacja cementem R28=2.5MPa, 15cm awa z oparem 2 betonu 513, Toem Stabiizae 0. 10cm podsypka z posp&tki, 15cm 1 betonu B15. 15 = N N = <° stabilizacja cementem R28=2.5MPaq, 15cm . I . 2
podsypka 7 posp6ki, T5cm padsypka 2 pospdtki, Bem podsypka 2 pospSiki, 15em iicien konsidep orin s ONRNRY odowks 2 pospoK, 156w Sprawdzit: mgr inz. Paulina KOBA - GWIAZDA 2005/DOS/05 | STADIUM | Mat. Przetargowe
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Kraweinik bet b 15430 vostka bet 160x160¢140 wars:wa S?'meu zbS:AA Uk 9;6:1:"1’ 40";/20 = tostka bet 1604160140 Kostka betonowa. 160x160x140 > warstwa $cieralna z SMA 0/9.6mm, 4cm
rawgink betonony whroprasowany 15¢ ostha betonows, 160x160x warstwa wigzqca z betonu asfaltowego mm, Scm ostka betonow, 160x160; 2 warstwa wigzqca z betonu asfaltowego 0/20mm, 5cm kostka betonowa, 160x160x140 OBIEKT Droga Powiatowa nr 1920D Kielczow (gm Dhlg()lea)
podsypka cementowo — piaskowa, 3cm podsypka cementowo — piaskowa, 3cm podbudowa z betonu asfaltowego 0/25mm, 7cm podsypka cementowo — piaskowa, 3cm podsypka cementowo — piaskowa, 3cm 0.20 0.10
. podbudowa z betonu asfaltowego 0/25mm, 7cm podsypka cementowo — piaskowa, 3cm
fawa z oporem z betonu B15, 15cm fawa z oporem z betonu B15, 19cm podbudowa z kruszywa 1 0/63mm, 20cm fawa z oporem z betonu B15, 19cm tawa z oporem z betonu B15, 2iem warstwa Scieralna z SMA 0/9.6mm, 4cm
tabilizacja cementem R28=2.5MPa, 15cm stabilizacja_cementem R28=2.5MPq, 15cm stabilizacja cementem R28=2.5MPa, 15cm stabilizacja cementem R28=2.5MPg, 15¢m stabilizacjo cementem R28=2.5MPa, 10cm warstwo wigzqea z betonu_asfaltowego 0/20mm, 3em 0.45 podbudowa 2 kruszyva tomanego 0/63mm, 20cm fawa 2 oporenn 2 betony B15, Zlom : : SKALA
odsl £ popoi, T ’ Soplc £ posoSle, Toom ol £ posoel, oo Sl £ posodl oo podsypka 2 pospoiki, 150m AR — : ' : fobilizac tem R28=2.3UPo, T5em stoblizacjo comentem R28=25MPa, 15em Rysunek Nr 4/1. Przekroje konstrukeyjne
podsypka z pospdtki, 15cm podsypka z posp6iki, 15¢m podsypka z posp6iki, 15¢m podsypka z pospéiki, 15¢cm ) istniejgca konstrukcja jezdni podsynka 2 pospdiki, 150m nodsypka 2 pospolki, Toem 1:50




